MeToauka nepeBipky npaue3IaTHOCTI JaTYUKIB THCKY

JIOJIATOK 3
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Jlns mepeBipkH mpane3aaTHOCT JAaTYMKIB TUCKY B JUISHIN JOJATHUX 1 B’ €MHHX

TUCKIB OyJIO CTBOPEHO CTEeH BiAmoBigHO a0 puc. 3.1. Ilpamne3naTtHicTh HaTUYUKIB TUCKY

MOBITPS BH3HAYajdd B yMOBaxX MakKCHUMaJIbHO HAOIMXKEHUX JI0 YMOB PEaIbHOrO IMPOIECY

panToBoi po3repMeru3arlii BiAciky. [lepeBipky poOoTH naT4mkiB 7, 8§ MPOBOAWUIU TMPHU

Bif’€MHOMY THCKY B mocyauHi 6 3 Pu = (0,1; 0,3; 0,6; maxc) x['c/cm’. Y mocyauni 6

BCTAHOBJIFOBAJIM MAaKCUMaJIbHUM BiJ’€MHUM THUCK, KpaHu 4, 5, 13 3akputo. 3a 101OMOrow

BIIKPUTTA KpaHa 5 BHUKOHYBAJM CTyINEHEBE IIJIBUIIEHHS THUCKY B TOCYIuHI 6 3a

3HA4YEHHSAX TUCKY MOBITPs Py. = (0,8; 0,6; 0,3; 0) kI clem’. V MpOoIIeCl MiABUIIEHHS TUCKY
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Pucynok 3.1. CtpykTypHa cxema NepeBipKy JaTUYUKIB TUCKY:

1 — BakyyM-Hacoc; 2 — mocyauHa 06’emom 6 X107 v’; 3, 11 — BakyyMMeTp;
4,5,9,12, 13, 14 — nepekpuBHH KpaH; 6 — mocyauHa 06’ emom 0,040663 M3; 7 —
naTauk TUCKY Ne 1; 8 — gatuuk trcky Ne 2; 10 — manometp; 15 — Big Mepexi
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IPOBOJMIIM 3allUC THCKIB MOBITPs Ha AaTdynKax 7 1 8. 3a cBiAUEHHAMH Bakyymmerpa 11 3a
3a/IaHUX PIBHIB TUCKY IIPOBOJWIN TAPUPOBKY AATUMKIB 7 1 8. Y 30H1 po3MillIeHHS KpaHa 5
BCTAHOBJIIOBAJIW MEeMOpaHy. Y TOCYyJIuHI 6 BCTAaHOBIIOBAIIM MAaKCUMAJIbHUU BiJl’€MHUU
TUCK, a TIOTIM TOJIKOIO 3/J1MCHIOBAIM PO3pUB MeMOpaHU. Y TpOoIieci MiJBUIEHHS TUCKY
MOBITPS B MOCY/IMHI 6 OYyJIO TPOBEACHO MEPEBIPKY IMpare3aaTHOCTI JaTYHKIB 7 U 8.
AHanoriyHi BUIpoOyBaHHsI MNPOBOAWIN 3a JOJATHUX HAJJIMIIKOBHX THCKIB Ta3y B
nocynuai 6 3 tuckamu P, = (0,5; 1,0; 1,5; 2,0; 3.5) klc/cm? (kpan 13 3akpuTo).
Pesynbratn BunpoOyBaHb naTtuukiB TMCKy Ne 1 1 2 HaBemeno Ha puc. 3.2 1 puc. 3.3.
[TepeBipky mpane3maTHOCTI TOKa3iB JaTYMKIB THCKY OYJ0 TIPOBEICHO B JIIJISHII
eKCIUTyaTallliHuX TapameTpiB MoBiTps. BumpoOoByBaHI MaTUYMKW TUCKY Malld JIHIMHY
3aNeXHICTh, IO Ja€ MiJACTaBU I BUCHOBKY MPO MOXKIMBICTh BUKOPHCTAHHS JATYUKIB

TUCKY B MIPOIIEC] CTEHIOBUX BUIIPOOYBaHb.

0,25
. = Y =-4.5481E4+0.05914 X| ~—__ .~
0,20 ----2 a
) /
. /!’
0,15 /l
- . 7
0,10 > /
- | /,.
0,05 /I
J /.’
0,00 ,“-‘- )
-0,05 .
-1 0 1 2 3 4
X

Pucynox 3.2. 3anexnicts Hanpyru (Y, B) Bim Ha/uIMIIKOBOTO THUCKY MOBITPS
(X, k['c/cm”) Ha gatanky Ticky Ne 1: 1 — eKCriepuMeHT; 2 — pO3paxyHOK
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Pucynok 3.3. 3anexuicts Hanpyru (Y, B) Bil HAJIMIIIKOBOTO TUCKY TOBITPS
(X, k['c/cM”) Ha maTunky THCKy Ne 2:
1 — ekcnepuMeHT; 2 — po3paxyHOK



